

# 中共山东财经大学委员会

## 党史学习教育工作简报

(第15期)

山东财经大学党史学习教育领导小组办公室编

2021年4月2日

### 校纪委书记姜波为金融学院 师生上党史学习教育课

3月30日下午，学校纪委书记、省监委驻校监察专员、齐鲁红色文化研究中心首席专家姜波以“传承红色基因与当代青年人的价值”为主题，为金融学院师生上了一堂生动的党史学习教育课。近200名师生现场聆听了报告。

姜波结合习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神 and 自身经历，深入探讨了在建党百年之际，开展党史学习教育的重要性。他指出历史是最好的教科书，通读党史，弘扬党的精神，是每一位中国青年的责任。山东财经大学是具有红色基因传承功能的大学，同学们要继承先烈们的革命遗志，砥砺前行，不负青春。

姜波指出，要贯彻落实我校党史学习教育工作方案，追寻红色足迹，让红色基因注入每个青年人的灵魂。首先，增进党史学习，传承爱国精神。广大青年学生要在党史学习中明理、增信、

崇德、力行，把红色资源利用好，把红色传统发扬好，把爱国精神传承好，让红色基因代代相传，走好新时代长征路。其次，感恩先烈，扛起卫国责任。疫情当下，无数青年人在抗疫的“战场”上奋勇“逆行”，用另一种方式扛起“卫国戍边”的时代重任。最后，强国担当，做未来主人。姜波鼓励同学们要成为各行各业的领军人才，不断砥砺奋斗，在实现两个百年目标和民族复兴之路上实现青年人的人生价值。

最后，姜波与学生亲切交流，对同学们提出的成长问题予以解答。他勉励大家要踏实学好专业知识，努力锻炼，强健体魄，为人生未来几十年工作打下坚实基础，为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”贡献青春力量。

## **财政税务学院党委 理论中心组（扩大）组织专题学习**

3月25日下午，财政税务学院党委理论中心组（扩大）组织专题学习，扎实推进党史学习教育工作。会议由院党委书记李玉成主持。

李玉成领学习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，传达校党委部署要求。院长马恩涛传达校党委全面从严治党专题会议精神。

会议强调，在全党开展党史学习教育是党的政治生活中的一件大事。各党支部要高度重视，立足实际，精心组织，周密安排，高标准高质量完成学习教育的各项任务。党员领导干部要先学一步，学深一层，带头做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史

力行，按照“学党史、悟思想、办实事、开新局”部署要求，坚持立德树人这一根本任务，扎扎实实为师生办实事、办好事、解难题，努力以优异成绩迎接建党一百周年。

会上，大家还认真学习研讨了《财政税务学院党史学习教育实施方案》以及配档表计划安排等相关事宜。

## 法学院召开学生党员党史学习教育动员会

3月30日下午，法学院学生党员、入党积极分子党史学习教育动员会召开。

会上，院党委副书记危红从“为什么、学什么、怎么学”剖析了学习党史的三个层面，讲解了开展党史学习教育的重大意义。她引导同学们思考了入党的动机和意义。她表示，一代代共产党人的付出和坚守才有了我们今天的幸福生活。今年是中国共产党建党一百周年，希望同学们把党的历史学习好，总结好，把党的成功经验传承好、发扬好。她建议同学们紧紧围绕传承红色基因，发扬红色精神教育主题，开展丰富多彩的党史学习教育，在学习中树立正确的党史观，激发“学党史、感党恩、跟党走”热情，自觉把个人的成长同祖国民族的命运紧紧联系在一起。她希望学生党员和入党积极分子发挥先锋模范带头作用，勤于钻研、善于思考、勇于创新，学好本领，积极投身到实践当中去。

（责任编辑：张艳霞 邮箱：[xyz6828@163.com](mailto:xyz6828@163.com)）